

### 携号转网"坑多多"

合约套路消解政策红利

用户期待多年的携号转网终于跨 出试点区,年底前将在全国实现。但 记者调查发现,落实优惠新政,试点 地区已暴露出诸多问题, 用户在携号 转网过程中一不留神就会掉进各种 "坑"里,前有申请转网重重障碍, 后有转网即成"二等用户",基本使 用都成问题。

调查发现,在携号转网过程中, 用户一不留神就会掉进以下几种 "坑"中。

——在网协议近千年,此生无缘 转网权。通过查询转网资格,许多人 第一次发现自己原来有这么多在网协 议和套餐。云南电信一名用户发现, 因为办理了宽带业务,自己与运营商 的合约竟然要3000年1月1日才能到期, 长达近千年,无法顺利携号转网,觉 得好气又好笑。

——悄悄塞福利,实为设障碍。 一部分用户在申请携号转网后,发现 自己的手机莫名多出了一些压根用不 着的"优惠套餐",合约期限还都不 短。云南用户郭女士称, 自己莫名被赠 送了1G全国流量,并且活动期限为6个 月,她联系客服申请取消却被拒绝。

——过渡期忍受多种不便。由于 需要取消套餐、合约等, 不少用户在 携转期间遇到多种不便。天津移动用 户小海(化名)称,客服称携号转网办理 期间需要把4G网络降为2G,自己使用 了一个月的2G网络, "网速太慢, 仿 佛回到了过去"。

——办理成功后变成"二等用 户"。目前的技术虽然已经解决了大 部分用户转网后不能正常接收验证码 的问题, 但各大运营商和手机厂商主 推的VoLTE高清通话业务,仍然将携 号转网用户排除在外, 转网用户将无 法享受这种接通更快、通话质量更好 的语音视频通话。此外,还有一些优 惠活动将转网用户排除在外, 有用户 晒图称,电信的一项"预存话费送话 费"优惠活动中,明确指出携号转网 用户不得参与。 (何曦悦 荆淮侨)



金正大探索亲土种植模式

## 土壤健康了 农产品品质好了



◆导报记者 杜海 临沭报道

"企业要做大做强,不能跟在别人后 面打市场,产品必须要有科技含量,不断 创新,必须走在行业的前列,掌握市场主 动权。"在创业初期,金正大生态工程集 团股份有限公司(下称"金正大")董事长 万连步就充分认识到了这一点。靠着这股 子创新的劲头,金正大一举成为了缓控释 肥行业的科技"排头兵"。

经过20余载嬗变的金正大,如今已发 展成为全球最大的缓控释肥生产商,拥有 七大国家级创新研发平台和4个海外研发 中心,被誉为"农业界的华为"。

#### 让农民"种得好""种得精"

今年27岁的"种植达人"李超是安徽 怀远人,他拥有10个大棚,初中毕业的他 选择种大棚蔬菜作为创业目标, 虽然种植 大棚刚五年多,但他的大棚蔬菜在当地一

事实上,近年来不少种植户反映"土

地愈发不行, 重茬板结、酸化、盐碱化等 问题严重影响作物生长。一浇水, 土地表 层就泛白,大片红苔更是普遍,青苔算是 比较轻的,死棵、绝产的情况数不胜 数。"不少农户无奈听天由命,有的只能 弃耕或者换十。

"增产难不难,关键看土壤,亲土种 植从改变土壤开始!"李超对经济导报记

"亲土种植模式通过改土养地、增产 提质,是能够从根本上帮助农民脱贫的可 持续的农业发展模式。"金正大首席科学 家、副总裁胡兆平说,作为在农业领域深 耕20年的现代农业企业,金正大从科研入 手,致力于掌握农业核心科技。目前,金 正大累计研发投入已达60亿元,建立起4大 国际研发中心和7大国家级研发平台,拥 有700余人的一流研发团队,掌握了217项 发明专利。"亲土种植理念和一系列领先 技术、产品,就是依托上述科研平台落地 的。"胡兆平说道。

那么, "亲土种植"是如何帮助农民 增收,实现助力扶贫攻坚的呢?胡兆平表

示,农民脱贫致富不能靠输血式扶贫,必 须增强农民的自主造血能力, 当前摆在中 国农户面前的问题就是"种不好、种不 精、卖不好"等三大问题。"土壤的质量 决定作物的产量和品质。"胡兆平说。

在胡兆平看来,亲土种植不是一个产 品、一种技术,而是一个全新的农业发展 模式。通过让农民"种得好""种得 精",一头提质市民的菜篮子、果篮子, 一头鼓起农民的钱袋子, 实现城乡共赢, 从而实现根本性的扶贫,这就是金正大在 实践中探索的"亲土种植扶贫模式"。

#### 科技创新抢先市场一步

4月4日,山东省召开科学技术奖励大 会,金正大的两项科技创新项目《中低 品位磷矿综合利用产业化关键技术与硝 基复合肥新生产体系构建》和《基于根 层调控的设施蔬菜水肥药协同利用关键 技术开发与示范》荣获山东省科技进步 奖,这表明金正大在磷化工和高效生态 农业两个领域取得的重大技术突破获得

在肥料行业大多数企业还在拼命扩大 产能,通过价格竞争来挤占市场份额的 时候,金正大就已经开始调整思路,另 辟"蓝海",通过致力于科技创新,将 目光聚焦在国际领先技术的产品上,走 产学研合作之路,来开辟新的市场空 间。从国内最早大规模研发生产缓控释 肥产品,并将其成功应用于大田作物, 再到研发与推广套餐肥、作物全程营养 解决方案,倡导土壤改良、减肥增效、 品质提升等肥料产品,成立金丰公社推 广农业社会化服务,金正大的每一步, 都抢先市场一步。

在万连步看来,高效、专用、环保的 新型肥料是实现减肥增效、促进现代化农 业发展的重要途径。

动向点击 Dong xiang dian ji

#### 10家旅行社 被取消或注销相关业务

导报讯 据文化和旅游部 消息, 文化和旅游部日前发布 《关于取消旅行社经营出境旅 游业务、注销旅行社业务的公 告(第三批)》。

公告称,取消山西千朝国 际旅行社有限公司、内蒙古星 之海国际旅行社有限公司、新 建美森国际旅行社、广西途游 国际旅行社有限公司、深圳机 场国际旅行社有限公司、北京 云天国际旅行社有限公司、北 京爱力国际旅行社有限公司等 7家旅行社的经营出境旅游业 务,注销新疆额河西部风情国 际旅行社有限责任公司、珠海 活商国际旅行社有限公司、上 海柏景国际旅行社有限公司等 3家旅行社的旅行社业务。

#### 东风等联合研发的 无人驾驶汽车本周亮相



导报讯 据了解, 东风汽 车集团和华为合作研发自动驾 驶汽车,最新的成果是Sharing-VAN移动出行服务平 台, 即将亮相于本周举行的 上海车展。

据了解, 华为的车载通 信、5G和云端数据中心等配 置都将应用在车上,可以提供 信息查询、车辆管理、交通调 度和设备管理等功能。(华鑫)









# 澳柯玛中式五门冰箱 一40°C深冷速冻, 食材新鲜如初。

- · 专利零晶恒鲜、果蔬新鲜如初
- · 双变频风冷无霜, 干湿智控不返潮
- ·中式百变大空间,多空间分区分储



零晶恒鲜发明专利 CN109163491A+CN108917269A

最终 解 释 权 归 澳 柯 玛 股 份 有 限 公 司 所 有 全国售后服务热线: 400-618-7777

推介特点并非全部机型所有,购买前请注意咨询服务热线或直销员。 地址: 青岛经济技术开发区前湾港路315号

· 印刷时可能资料内产品和实物有差别,购买时请参照实物。

**澳柯玛股份有限公司** 

www.aucma.com